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1. ಸ',ಾದ �ೇ.�ೆಗ./ೆ ‘T’ ಎಂದು ಮತು1 ತಪ23 �ೇ.�ೆಗ./ೆ ‘F’ ಎಂದು ಬ4ೆ5'.  

1a. (-1) x (-1) = 1 ಎಂಬುದನು7 8ಾ9ೕತು ಪ:ಸಲು ಯ;7<ದ ಗ)ತ=ರ!" 

ಆಯ"> ?ದ!ಗ(ಾ@ದA . 

      1b. ಎರಡು ಋಣ ಪ��ಾ�ಂಕಗಳ ಗುಣಲಬ�ವ2 ಒಂದು ಋಣ ಪ��ಾ�ಂಕ
ೇ 

ಆ@ರುತ1Dೆ. 

2. ಸ',ಾದ ಉತ1ರವನು7 ಆFG Hಾ:. 

2a. (-1) x 1 =  

a) 1 

b) -1 

2b. (-1) x (-1) x (-1) =  

a)  1 

b) -1 

 

3. 9ಟJ ಸKಳವನು7 ತುಂ9<. 

3a. ಋಣ ಪ��ಾ�ಂಕಗಳ ಸಂLೆMಯು ಸಮಸಂLೆM,ಾ@ದA!", ಗುಣಲಬ�ವ2 _____________ ಪ��ಾ�ಂಕ. 

 

3b. a ಮತು1 b ಪ��ಾ�ಂಕಗಳ a x b ವ2 ಒಂದು ಪ��ಾ�ಂಕ
ಾ@ದA4ೆ ಪ��ಾ�ಂಕಗಳ* 

____________________ �ೊಂP
ೆ ಎಂದು �ೇಳಬಹುದು.  

 

4. ಸ',ಾ@ �ೊಂP<. 


ಾಲಂ 1 
ಾಲಂ 2  ಇ!" ಉತ1'< 
a) 3 x (-4)  1)0 a)  
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b) (-17) x 0 2)ಒಂದು ಪ��ಾ�ಂಕ b)  

c)(-15) x (-23) 3)(-4) x 3 c)  

d) (-30) x  12 4) 182  d)  

e) (-14) x (-13) 5) -360 e)  
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5. ಗು�ಾ�ಾರವ2 ಪ��ಾ�ಂಕಗ./ೆ ಪ'ವತ�Sೕಯ
ಾ@Dೆ ಎಂದು ಸೂTಸುವ ಎರಡು ಉDಾಹರ�ೆಗಳನು7 Sೕ:. 

 

 

 

 

6. 2 ಪ��ಾ�ಂಕಗಳ ?ತ1ವ2 ಒಂದು ಪ��ಾ�ಂಕ ಎಂದು SರೂVಸುವ ಎರಡು ಉDಾಹರ�ೆಗಳನು7 Sೕ:. 

 

 

 

 

7.  ‘a’ ಒಂದು ಪ��ಾ�ಂಕ ಆ@ದA!" (-1) x a ,ಾವ2ದ�ೆG ಸಮ(ಾಗುತ1Dೆ? (-1) x (-1) x a ,ಾವ2ದ�ೆG 

ಸಮ(ಾಗುತ1Dೆ? ಇವ2 ಏನನು7 SರೂVಸುತ1
ೆ? 

 

 

 

 

8. ಪ'ೕY< -14 x 13 = 13 x (-14). Sೕವ2 ಏನನು7 ಕಂಡು�ೊಳ*Z�'? 
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9.  (-9) x (-5) x (-6) x (-3) ಗಳ ಗುಣಲಬ�ವ2 ಒಂದು ಧನ ಪ��ಾ�ಂಕ
ಾ@ದA4ೆ, (-9) x (-5) x (6) x (-3) 

ನ ಗುಣಲಬ�ವ2 ಋಣ ಪ��ಾ�ಂಕ
ಾಗುತ1Dೆ. ಏ�ೆ?  

 

 

 

 

 

 

 

10.  ಮುಂPನವ2ಗಳ ಗು�ಾಕರದ!" ಗುಣಲಬ�ದ T�ೆ7ಯು ಏ(ಾ@ರುತ1Dೆ? 

a) 8 ಋಣ ಪ��ಾ�ಂಕಗಳ* ಮತು1 3 ಧನ ಪ��ಾ�ಂಕಗಳ*.  

b) 5 ಋಣ ಪ��ಾ�ಂಕಗಳ* ಮತು1 4 ಧನ ಪ��ಾ�ಂಕಗಳ*. 

c) (–1), ಹ(ೆ7ರಡು \ಾ'? 

d) (–1), 2k \ಾ', k ಒಂದು 8ಾ]^ಾ�ಕ ಸಂLೆM. 

 

 

 


